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Zadatak 1. Neka je | srediSte upisane kruznice trokuta ABC. U unutraSnjosti trokuta
ABC dana je tocka P takva da je

/PBA+ ZPCA= /PBC + ZPCB.
Dokazite da je|AP| > |A| , te da jednakost vrijedi ako i samo ako se tocka P podudara

sa to¢kom | .

Zadatak 2. Neka je P pravilni poligon sa 2006 stranica. Za dijagonalu poligona P
kazemo da je dobra ako njezine krajnje tocke dijele rub od P na dva dijela, tako da se
svaki od njih sastoji od neparnog broja stranica poligona P . Za stranice poligona P
takoder kazemo da su dobre.

Promatrajmo podjele poligona P na trokute pomocu 2003 dijagonale, tako da
nikoje dvije medu tim dijagonalama nemaju zajednicku tocku u unutrasnjosti poligona
P . Nadite maksimalni broj jednakokrac¢nih trokuta s dvije dobre stranice, koji se mogu
dobiti pri nekoj takvoj podjeli.

Zadatak 3. Odredite najmanji realni broj M takav da nejednakost
| ab(a® —b*)+bc(b® —c?)+ca(c’ —a’) [<M(a® +b’® +c?)?

vrijedi za sve realne brojeve a, b i C.

Vrijeme za rad: 4 sata i 30 minuta
Svaki zadatak vrijedi 7 bodova
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